在实践探索的广阔舞台上,政府与 企业作为推动社会进步与经济发展的两 大核心引擎,其紧密合作与相互赋能尤 为重要。今年以来,红如意企业发展联 盟不仅致力于促进政策与实践的无缝对 接,更着眼于从"政府主导"向"企业实践"的跨越性转变,鼓励企业在实践中探 索新路径、新模式,与政府一道,以实际 行动共同书写如意湖区域经济社会高质 量发展的崭新篇章。

是"企业入海新机遇",亦是"共谋高质量国际化发展CBD建成22周年论坛"是"亲民多元的邻居节",亦是"解锁郑州新玩法的冰箱贴"

在这个多彩金秋,看红如意企业联盟如何凭实力圈粉?

实践探索同前行 政企共赢新未来

在时代澎湃浪潮的推动下,探索与实践成了引领政企迈向未来的重要航标。在这条道路上,红如意企业发展联盟不断挖掘新的发展机遇,推动政企 合作迈向更深层次,实现共赢发展的新未来。

"企业出海新机遇"助推企业开拓广阔市场空间



近日,红如意企业发展联盟与渔 社图书商务区分馆联合,在商务区社 区党群服务中心二楼会议室举办了 一场以"企业出海新机遇"为主题的 交流活动,旨在为辖区企业搭建一个 信息共享、经验交流的平台,共同探 索海外市场的无限可能。

活动现场气氛热烈,互动频繁。 红如意企业发展联盟作为本次活动 的策划者与组织者,充分发挥其在资 源整合、市场开拓方面的优势,邀请 了具有丰富海外市场拓展经验的嘉 宾进行专业指导,并结合热点话题和 实际案例,深入浅出地分享了宝贵的 经验和见解,为参会企业提供了宝贵 的参考和启示。渔社图书商务区分 馆作为本次活动的协办方,不仅提供

了场地支持,还精心准备了相关书籍 资料供参会者查阅,进一步丰富了活 动的知识性和实用性。"这是我第一 次参加这种主题活动,整个过程让我 受益匪浅,希望我们今天参会的企业 都能抓住机遇,捕捉商机,在全球化 的浪潮中乘风破浪。"郑州天下收藏 文化街区负责人杨女士说。

此次活动不仅为辖区企业提供 了宝贵的学习交流机会,更为推动区 域经济国际化进程注入了新的活 力。接下来,红如意企业发展联盟将 继续深化与各方资源合作,定期举办 类似活动,为更多企业搭建桥梁,共 同探索更加广阔的市场空间。

通讯员 罗文聪 文/图

"红如意"限定冰箱贴 带你解锁郑州新玩法

为进一步激发市场消费潜力,促进 文化旅游与餐饮行业的深度融合,郑东 新区如意湖办事处红如意企业发展联 盟于近日正式宣布启动"如意花开·食 在郑东"创新促消费活动。此次活动旨 在通过河南文化元素的融入与趣味互 动,为辖区餐饮行业注入新动力,同时为 消费者带来前所未有的用餐体验与惊喜

新活力的背景下,红如意企业发展联盟 的如意造型为灵感激发,采用"折扣+集 卡+兑奖"的多元化形式,共同打造出融 合了如意湖辖区文旅特色与餐饮企业文 化属性的专属限量冰箱贴。这些冰箱贴 不仅设计精美,更蕴含了丰富的故事性 与收藏价值,让每一次用餐都成为一次 文化的探索之旅。消费者在参与活动的 餐饮企业用餐时,不仅能够享受到专属 的折扣优惠,还能获得一枚代表该店特 色的冰箱贴。随着消费者不断前往不同

的餐饮企业打卡消费,集齐来自8家指定 店铺的冰箱贴,便能拼凑出一幅完整的 "如意"图案,并有机会参与终极大奖,为 消费者的用餐之旅增添无限乐趣与期 这次在参与活动的过程中,对餐饮企业 的品牌文化和特色菜品有了更深入地了 解和认同,各式各样的冰箱贴贴满冰箱 看着非常舒服,集齐一套成就感满满。' 在探索文旅融合新路径、激发消费 小郑的话反映了众多消费者的心声。

随着活动的正式启动,一场关于美 携手辖区重点餐饮企业,以如意湖CBD 食、文化与惊喜的盛宴已拉开序幕。如 意湖作为区域文旅的重要名片,一直致 力于探索文化与旅游、消费的新结合点, 此次活动正是"政府助企"的生动实践, 更是连接消费者与餐饮企业的桥梁,期 待广大市民和游客的热情参与,共同感 受如意生活、如意郑东、如意人生,共同 体会文旅融合的魅力与餐饮文化的独特 韵味,共同书写如意湖区域经济发展的

新篇章。 记者 王阳 通讯员 罗文聪

践行举措落实地 共同努力显担当

在郑州市委社会工作部、郑州 市文旅局、郑州市商务局及郑州市 卫生健康委员会的精心指导下,由 郑州日报社与郑东新区管理委员会 联合主办的"2024郑州邻居节"于9 月27日~29日在郑东新区如意湖文 化广场举行。本次邻居节以"邻聚 郑东 喜迎国庆"为主题,旨在通过 丰富多彩的活动,增强邻里之间的 联系,营造和谐美好的社区氛围,共 同庆祝伟大祖国的生日。

作为活动的重要参与者和支 持者,如意湖办事处积极响应号 召,充分发挥组织协调作用,不仅 全力配合活动的筹备工作,还动员 了红如意企业发展联盟的多家会 员单位代表积极参与其中,共同为 打造这一亲民、多元、全民参与的 盛会贡献力量。活动期间,如意湖 办事处携手14家红如意企业发展 联盟会员代表,共同呈现"1+3+N" 的活动架构,即1场盛大的开幕式、 3大主题活动以及N项丰富多样的 体验项目。开幕式上,精彩的文艺 表演和隆重的启动仪式,为整个邻 居节拉开序幕。随后,围绕"邻里 和谐、文化传承、健康生活"三大主 题,展开一系列丰富多彩的活动, 包括邻里厨艺大赛、传统手工艺展 示、健康讲座及运动比赛等,旨在 让每一位参与者都能找到属于自 己的乐趣和归属感。

"2024郑州邻居节"不仅是一场 邻里之间的欢乐聚会,更是一次展 现郑州城市风貌、提升市民幸福感 的重要契机。此次活动,如意湖办 事处与红如意企业发展联盟不仅展 现了其服务社区、回馈社会的责任 感与使命感,更在广大居民心中树 立了良好的形象,为共同构建更加 和谐、美好的社区环境作出贡献。

记者 王阳 通讯员 罗文聪

多举措关爱老人 用行动践行企业社会责任感



10月11日,由郑东新区 慈善总会、如意湖办事处及商 时代·九九度重阳"活动在如 意湖畔举行。红如意企业发 展联盟作为此次活动的重要 参与者,积极组织会员代表踊

活动现场热闹非凡,主会 场精心设置了多个特色点位, 意企业发展联盟会员企业的社 包括义诊、义剪等公益服务, 会责任感和良好的公益形象, 为社区居民提供了实实在在 的便利与关怀。红如意企业 发展联盟的会员代表们不仅 积极投身到各项服务中,还与 社区居民亲切交流,了解他们 的需求与心声,用实际行动践 行了企业的社会责任与担 当。此次活动还特别邀请了 47中的师生们,他们通过生动

的讲述和互动,向在场的居民 们介绍了重阳节的由来和相 关的传统故事。这一环节不 仅让年轻一代更加深入地了 解了中国的传统节日文化,也 让在场的老年朋友们感受到 了传统文化的魅力和传承的

此次活动不仅展示了红如 也进一步促进了社区文化的交 流与融合,为构建和谐社区、推 动社区文化繁荣发展作出了积 极贡献。接下来,红如意企业 发展联盟将与更多的企业和个 人携手合作,共同为构建更加 美好的社区环境而努力。

记者 王阳 通讯员 罗文聪 文/图

构建学习交流平台 共谋未来发展新蓝图



取企业面临的困难、需要

协调解决的问题,"点对

点"聚焦企业的痛点、难

点、堵点问题,靶向施策,

精准破题。最后,如意湖

党工委副书记、办事处主

任杨建强在发言中强调

基层办事处在推动区域经

济发展中扮演了多重关键

者。通过日常走访辖区内

的各类企业,深入了解企

业的实际需求和运营困难

后发现,优化公共服务是

激发企业活力、促进区域

繁荣的基础。二是环境的

营造者。办事处要积极推

动区域内的基础设施建

设,完善交通网络、提升城

市面貌、优化生态环境,为

企业发展提供了更加坚实

的硬件支撑。三是资源的

整合者。要以红如意企业

发展联盟为抓手,切实提

在中原大地蓬勃发展 的浪潮中,郑东新区中央 商务区CBD迎来了其辉煌 历程的第22个年头。作 为河南省乃至中部地区经 济转型升级的重要引擎, 郑州CBD近日举行了"郑 州 CBD 建成 22 周年发展 论坛",红如意企业发展联 盟带领辖区行业精英,与 业界大咖共谋未来发展新

院院长、卫华集团原总裁 俞有飞首先登台,他以"思 想的力量——红旗渠精 神"为切入,激励企业家 弘扬红旗渠精神,树立正 确的人生观、价值观,以 奋斗精神谱写出企业高 质量发展的华美乐章。 随后,深圳王牌智库董事 长上官同君以"用活三个 经营,适时城市更新"为 主题,引出郑东新区 CBD 可持续性发展的智库思 考,指出应坚持"以人为 本"的发展理念,注重提升 城市品质与居民幸福感, 打造宜居宜业的现代化商 务区。接着,乌兹别克斯 长乌姆扎科夫·霍贾·艾 哈迈德惊喜现身,他围绕 《中亚出海机遇》与现场 的企业家一同分享,并欢 随着论坛的落幕,郑州 迎各位企业家前往自己 CBD正式开启了转型升级 的家乡投资和游玩。而 的新篇章。未来,这里将 后,绒言绒语总经理郑道 继续秉持"一张蓝图绘到 则结合企业案例,从绒言 底"的坚定信念,以更加开 绒语的转型探索,指出要 放的姿态、更加创新的思 通过挖掘郑州CBD本土 文化资源,并结合现代科 技手段,打造具有鲜明地 域特色的文化IP,有效提

会议进行到互动环

升区域品牌的国际影响

力和市场竞争力。

升企业的综合竞争力,促 进区域内产业链的延伸和 "红如意这次提供的 机会真的非常不错,不仅 宝贵的学习交流平台,也 现提质增效指明了方向。 一企业负责人激动地说 维,向"立足中原、辐射中 西部、影响全国的区域性 重点中央商务区"目标大 步迈进,让"郑州CBD"这 张名片历久弥新! 记者 王阳

通讯员 罗文聪 文/图

政企携手共前进 实践共绘谱新篇

为了切实提高统计数据质量,防范和惩治统计造假、弄虚作假行为,促进企业依法依规统计,郑 州市统计局到如意湖办事处重点企业进行指导和检查,此次的政企合作犹如一艘破浪前行的巨轮, 承载着推动社会经济发展、共创繁荣未来的重要使命。

双随机执法检查 共筑数据准确性

近日,郑州市统计局设 管处负责人、服务业处相关 负责人以及法规处工作人员 一行到如意湖办事处,对河 南省机电设备招标股份有限 公司和河南今典物业服务有 限公司进行了双随机执法检 查。此次检查旨在进一步加 强统计数据质量管理,确保 企业上报数据的真实性、准 确性和完整性

在河南省机电设备招标 股份有限公司,检查组详细查 阅了企业的财务报表、税务报 表及统计台账等相关资料,并 与企业负责人进行了深入交 流。设管处负责人强调,统计 数据是国家宏观调控和经济 社会发展的重要基础,企业要 高度重视统计工作,确保各项 数据的真实可靠。同时,他还 就企业关心的统计指标解释、 报表填报方法等问题进行了 详细解答和指导。

随后,检查组一行来到



司,重点检查了该公司的统 服务业处相关负责人指出, 服务业作为国民经济的重 要组成部分,其统计数据的 准确性对于反映经济发展 状况具有重要意义。她积 极动员辖区企业统计人员 踊跃报名统计师证考试、确 保企业持证上岗,努力做到 报表内容合法、数据质量合 理、从业人员合规。同时, 检查组还就企业统计工作 中存在的问题和不足提出 了具体改进意见和建议。

此次检查不仅增强了辖 区企业的统计法治意识,也进 一步提升了统计数据的真实 性和准确性。下一步,如意湖 办事处将严格按照上级的统 一安排和部署,进一步加强数 据统计工作,确保各项统计数 据能够真实反映经济社会发 展状况,为上级决策提供更 加科学、准确的依据。

记者 王阳 通讯员 罗文聪 文/图

创新驱动激活力 优化服务促发展

在这个充满机遇与挑战的新时代,红如意企业发展联盟高举理论的旗帜,紧握政策的罗盘,将先 进的理论知识转化为推动社会发展的不竭动力,让科学合理的政策成为引领实践方向的明确指引。

培训基层统计基础知识 提升统计工作规范性和准确性

为进一步加强基层统 计基础建设工作,强化基层 统计工作的规范性和准确 性,提升办事处全体人员的 统计素养,近日,郑东新区 如意湖办事处开展"基层统 计基础知识业务培训会", 办事处全体工作人员参加, 培训内容覆盖了统计工作 各项专业知识。

会上,楼宇经济科副科 长李鹏首先对统计法律法 规进行了详细解读,强调了 依法统计的重要性,并引导 升业务能力水半,认真履行 参会人员树立正确的职业 统计工作职责。深入学习领 道德观念。随后,他围绕统 会统计相关业务知识,修正 计报表制度、指标解读、核 报表易错点,准确掌握数据 算指标计算方法等重点内 填报方法和技巧,提高统计 容,对参会人员进行了系统 数据填报业务能力和水平, 培训。他表示:一要提高思 准确、及时、完整填报各项指 想认识,重视统计数据。要标,客观反映经济运行状 意识到统计数据对于经济 况。三要夯实企业统计基 和社会发展的基础性作用, 础,深化统计规范化建设。 切实增强工作责任心,严格 准确上报数据,务必做到"账 遵守统计相关法律法规知表相符、账账相符、账证相



识,认真填报数据。二要提符、账实相符",确保"应报尽

反映企业经营状况。

此次培训实现了参训人 员全覆盖、培训内容全覆盖 和培训效果全覆盖。接下 来,如意湖办事处将继续加强 统计培训工作,进一步规范统 计人员统计行为,确保统计源 头数据真实准确,更好地优 化、服务辖区营商环境。

记者 王阳 通讯员 吴文佳 罗文聪 文/图